



ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова державного агентства
інфраструктурних проектів України
Кирило ХОМ'ЯКОВ
2019 р.

ЗВІТ

про роботу Головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Державного агентства інфраструктурних проектів України за 2019 рік

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Відмітка про виконання
1.	Погодження Антикорупційної програми Укрінфрапроєкту на 2019 - 2021 роки з Національним агентством з питань запобігання корупції	Серпень – вересень 2019	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Антикорупційна програма Державного агентства інфраструктурних проектів України на 2019-2021 роки затверджена наказом Укрінфрапроєкту від 31 липня 2019 р. № 45 та погоджена Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 23.08.2019 № 2610.
2.	Проведення роз'яснювальної роботи (внутрішніх навчань) серед посадових осіб Укрінфрапроєкту щодо заборон і обмежень, встановлених антикорупційним законодавством, щодо відповідальності за корупційні правопорушення та правопорушення пов'язані з корупцією.	протягом року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Державного агентства інфраструктурних проектів систематично проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо застосування положень антикорупційного законодавства відповідно до затвердженого Плану-трафіка проведення внутрішніх навчань та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування в Укрінфрапроєкті (Додаток 2 до Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проектів України на 2019-2021 роки).

			<p>03.10.2019 р. проведено Інструктаж з дотримання державними службовцями Укрінфрапроекту обмежень і заборон, визначених Законом України «Про запобігання корупції», державних службовців Укрінфрапроекту ознайомлено під підпис.</p> <p>22.11.2019 р. проведено Інструктаж щодо внесених змін до Закону України «Про запобігання корупції», які набули чинності 18.10.2019 р., державних службовців Укрінфрапроекту ознайомлено під підпис.</p>
<p>3. Надання допомоги у заповненні декларацій посадовим особам Укрінфрапроекту.</p>	<p>постійно</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Виконано. Протягом звітного періоду головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції провела роботу серед державних службовців Укрінфрапроекту, які повідомили про намір припинити діяльність пов'язану з виконанням функцій держави, про зобов'язання подати декларацію перед звільненням та наступного року після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави, в установленому законом порядку, шляхом ознайомлення з відповідною пам'яткою під підпис.</p>
<p>4. Перевірка факту подання декларації суб'єктами декларування Укрінфрапроекту, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання або несвочасного подання декларації.</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Виконано. Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції провела роботу щодо перевірки факту подання декларації суб'єктами декларування відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», за звітний період в 2019 році фактів порушення не встановлено.</p> <p>У період, що передував призначенню уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції, а саме: у 2017 та 2018 роках, було встановлено факти неподання та</p>

			<p>несвоєчасного подання декларації наступними суб'єктами:</p> <p>Ромою Т. В., яка займала посаду головного спеціаліста Відділу фінансів Укрінфрапроєкту, звільнена з посади наказом Укрінфрапроєкту від 29.05.2017 № 10-к за угодою сторін, за інформациєю, яка міститься в Єдиному реєстрі Декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, не подала декларацію перед звільненням (29.05.2017р.), чим порушила вимоги частини другої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції»;</p> <p>Шульгою М. В., якого було призначено на посаду головного спеціаліста Відділу фінансів наказом Укрінфрапроєкту 12.02.2018 №10-к, за інформацією, яка міститься в Єдиному реєстрі Декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, несвоєчасно подав декларацію кандидата на посаду (14.03.2018), чим порушив вимоги частини третьої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>В результаті встановлення вище зазначених фактів порушення Закону України «Про запобігання корупції», направлено повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2019 р. № 02.</p> <p>Виконано. В Укрінфрапроєкті забезпечено умови для повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» викривачами, через канали зв'язку з уповноваженою особою, а саме: спеціальної</p>
<p>5. Відповідно до пункту 4 статті 53 Закону України «Про запобігання корупції», забезпечення умов для повідомлень посадовими особами про порушення вимог Закону іншою</p>	<p>Липень - 2019</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	

<p>особою, зокрема через телефонні лінії, засоби електронного зв'язку.</p>			<p>електронної пошти anki@ukrinfarproekt.com, службового номера телефону (044) 257-01-30, за допомогою поштового зв'язку, на адресу: 03118, місто Київ, вулиця Хотівська, будинок 4 (літера А). Також, в приміщенні Українфрапроєкту розміщені інформаційні матеріали щодо порядку подання анонімних повідомлень про корупційні правопорушення та забезпечено функціонування спеціально відведеної поштової скриньки. В звітному періоді повідомлень про корупційні правопорушення не надходило.</p>
<p>6. Участь у роботі Комісії з оцінки корупційних ризиків Українфрапроєкту.</p>	<p>з 02.07.2019 - 30.07.2019</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Виконано. Відповідно до наказу Українфрапроєкту від 02.07.2019 р. № 36 «Про Комісію з проведення оцінки корупційних ризиків Державного агентства інфраструктурних проєктів України» було затверджено склад Комісії, до якої входили керівники структурних підрозділів Українфрапроєкту та головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції, у період з 02.07.2019 р. по 30.07.2019р. в Українфрапроєкті проводилась оцінка корупційних ризиків. Зазначена діяльність здійснювалась шляхом визначення об'єктів оцінки, джерел інформації та їх опрацювання на предмет наявності корупційних ризиків, їх попередньої ідентифікації та оцінки, визначення потенційних заходів щодо усунення корупційних ризиків.</p>
<p>7. Складання Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Українфрапроєкту.</p>	<p>30.07.2019 - 01.08.2019</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Виконано. Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Українфрапроєкту та додатки до нього складено, затверджено наказом Українфрапроєкту від 30.07.2019 р. № 44 «Про затвердження Звіту за</p>

			<p>результатами оцінки корупційних ризиків в діяльності Державного агентства інфраструктурних проєктів України.</p> <p>Виконано. В звітному періоді в Україні проєкті забезпечено проведення наступних заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків, зменшення ймовірності виникнення корупційного правопорушення або пов'язаного з корупцією правопорушення:</p>
<p>8. Організація проведення заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків, зменшення ймовірності виникнення корупційного правопорушення або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p>	<p>постійно</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>1) розміщено оголошення на офіційному вебсайті Міністерства інфраструктури України інформації щодо способів повідомлення про факти порушення антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень в Україні проєкті (в зв'язку з відсутністю власного офіційного вебсайту України проєкту);</p> <p>2) оприлюднюється інформація про проведення закупівель зі встановленим розумних строків подання пропозицій постачальниками, критеріїв відбору (ціна, якість, час поставки тощо), а також публікація відомостей про постачальника, у якого здійснюватиметься закупівля;</p> <p>3) запроваджено попередній аналіз та візування головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проєктів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;</p> <p>4) здійснюється додатковий контроль за проведенням процедури публічних закупівель головним спеціалістом з питань з питань запобігання та виявлення</p>

			<p>корупції та головним спеціалістом з внутрішнього аудиту;</p> <p>5) головним спеціалістом з внутрішнього аудиту проводиться 1 раз на рік позапланові контрольні заходи оцінки стану збереження та використання матеріальних ресурсів;</p> <p>6) головним спеціалістом з внутрішнього аудиту та головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції до 31 грудня перевіряється обґрунтованість внесення змін до розпису та включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні показників Державного бюджету на відповідний рік, здійснюється додатковий контроль за внесення змін до кошторису Укрінфрапроєкту;</p> <p>7) здійснюється моніторинг наявності конфлікту інтересів у особи, уповноваженої на проведення внутрішнього аудиту.</p>
<p>9.</p> <p>Проведення інформаційно-навчальних заходів – внутрішніх навчань щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових знань з питань антикорупційного законодавства серед посадових осіб Укрінфрапроєкту.</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Виконано. Серед державних службовців Укрінфрапроєкту проведено інформаційно-навчальні заходи, які включають в себе роз'яснювальну роботу та інструктажі щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, відповідно до затвердженого Плану-графіка проведення внутрішніх навчань та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування в Укрінфрапроєкті (Додаток 2 до Антикорупційної програми Державного агентства</p>

			інфраструктурних проєктів України на 2019-2021 роки).
10.	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими особами Укрінфрапроєкту.	У разі виявлення таких фактів	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Виконано. Повідомлення зареєстровано в «Журналі Рєстратції повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства» та направлено до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції:</p> <p>1) до Національної поліції України про встановлення факту несвоєчасного подання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані державним службовцем Укрінфрапроєкту <i>Фещенком А.В.</i> щодо порушення вимог статті 172⁶ КУпАП та Закону України «Про запобігання корупції», повідомлення від 27.11.2019р № 01.;</p> <p>2) до Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції про встановлення факту порушення вимог статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», за період, що передував призначенню уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в Укрінфрапроєкті, а саме: у 2017 та 2018 роках, щодо наступних суб'єктів: <i>Роми Т. В.</i>, та <i>Шульги М. В.</i> повідомлення від 02.12.2019 р. № 02.</p>
11.	Вжиття заходів до виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.	постійно	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Здійснюється контроль щодо недопущення виникнення конфлікту інтересів та дотримання правил етичної поведінки державними службовцями Укрінфрапроєкту. 03.10.2019 р. проведено «Інструктаж з дотримання державними службовцями Укрінфрапроєкту обмежень і заборон, визначених Законом України</p>

			<p>«Про запобігання корупції», до плану роз'яснювальної роботи (внутрішніх навчань) зокрема входили питання виявлення та врегулювання конфлікту інтересів, щодо обмежень і заборон, визначеними Законом України «Про запобігання корупції», а також порядком повідомлення про конфлікт інтересів та способів врегулювання державних службовців України проекту озайомлено під підпис.</p>
<p>12. Запобігання можливим проявам корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням під час здійснення закупівель товарів, робіт, послуг за рахунок коштів державного бюджету.</p>	<p>постійно</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Здійснюється контроль, з метою недопущення настання проявам корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням під час здійснення закупівель товарів, робіт, послуг за рахунок коштів державного бюджету. Запроваджено попередній аналіз та візування головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг.</p>
<p>13. Участь у конференціях, нарадах, семінарах, засіданнях та інших заходах з питань запобігання та протидії корупції.</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом звітного періоду головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Українфрапроєкту проходила підвищення кваліфікації з питань запобігання та протидії корупції, на базі Української школи урядування:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) у період з 20 по 21 червня 2019 р. за програмою тематичного короткострокового семінару на тему: «Запобігання та виявлення корупції» в обсязі 20 год./0,67 кредиту ЄКТС; 2) у період з 21 жовтня по 08 листопада 2019р. дистанційний курс, з 12 листопада по 13 листопада 2019 р. очний курс на тему: «Підвищення кваліфікації з питань запобігання

			<p>корупції» в обсязі 60 годин/2 кредита ЕКТС.</p> <p>Приймала участь в конференції 26 вересня 2019р. «100+корупційних схем: антикорупційний порядок денний для Уряду та громадянськості».</p> <p>Проводиться постійний моніторинг додержання працівниками Укрінфрапроєкту антикорупційного законодавства, щодо обмеження роботи близьких осіб, обмеження роботи близьких осіб, пов'язану з посадою або припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави, а також інформаційно - роз'яснювальна робота (внутрішні навчання) відповідно до Плану-графіка.</p>
<p>14. Проведення постійного моніторингу додержання працівниками Укрінфрапроєкту антикорупційного законодавства, щодо обмеження роботи близьких осіб, обмеження щодо осіб, які звільнилися з посади або припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави.</p>	<p>постійно</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	
<p>15. Проведення інформаційно - навчального заходу, присвяченого міжнародному дню боротьби з корупцією, на тему: «STOP-КОРУПЦІЯ».</p>	<p>09.12.2019</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Навчальний захід проведено.</p>
<p>16. Розроблення Плану роботи головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту на 2020 рік.</p>	<p>Грудень 2019</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>План роботи головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту на 2020 рік розроблено.</p>

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Державного агентства інфраструктурних проєктів України



Ю. ДМИТЕРКО